

SURFLEAN EASYSHIRT

DETERGENT COMPLETE OF FINISHING ACTION FOR THE WASHING OF SHIRTS

SURFLEAN EASYSHIRT is a combination of highly selected natural surfactants with a resinbase compound characterized by emollient properties

Aspect Color Smell pH at 20°C Density at 20°C Freezing temperature Biodegradability Phosphorous (P) content Solubility in water Viscous liquid Milky white Characteristic 4/5 0.95 g/ml Less than -5° C Greater than 90 % Totally free Excellent (even in cold water)

SURFLEAN EASYSHIRT is particularly active against the dirt even with low washing mechanic action and, at the same time, it restores body to the fibers making the following ironing easier.

SURFLEAN EASYSHIRT is particularly indicated for the cleaning in water of shirts, where gives freshness and brightness to the colours in association with a perfect sizing action.

In washing-machine: max temperature 40°C Put 3 - 5 gr of SURFLEAN EASYSHIRT per liter of water Or 10-20 g of SURFLEAN EASYSHIRT per Kg of goods.

SURFLEAN EASYSHIRT can be stored for 2 years. The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic container of 10 or 25 Kg.

830210 = 10 Kg 830225 = 25 Kg